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Диктатор назвав 3 причини, чому напад з Білорусі нібито не бажаний навіть для
росіян.

Лукашенко каже, що вступ Білорусі у війну нібито не потрібен ні йому, ні Путіну / фото REUTERS

ВІДЕО ДНЯ

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Білорусь у війні Росії з Україною

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Самопроголошений президент Білорусі Олександр Лукашенко заявив, нібито його російський

колега Володимир Путін насправді не хоче втягування Білорусі у війну з Україною, мовляв,

він цього буде лише більше шкоди, ніж користі. Про це він розповів в інтерв'ю Al Arabiya

English, пише Белта.

Відповідаючи на запитання, чи обговорював він з Путіним новий напад на Україну з боку

Білорусі, Лукашенко запевнив, що розмова нібито була зовсім в іншому ключі.

"Ми багато разів говорили про те, що абсолютно недопустимо, щоб війна України з Росією

перекинулася на територію Білорусі. З різних причин... І я дослівно можу сказати, що мені

сказав президент Росії: "Ми розуміємо, що вступ Білорусі у якійсь якості у війну, в конфлікт -

неприйнятний. Це більше буде шкоди, ніж користі"", - розповів він.

Лукашенко також назвав причини такої позиції. По-перше, за його словами, Білорусь "дуже

вразлива у військовому плані", адже вона в українських військових "як на долоні". 

"Ми чудово розуміємо, що наші основні об'єкти життєзабезпечення - виробничі і логістичні -

опиняться під ударом. Як вони заявили, у них уже 500 таких цілей на території Білорусі

намічено", - сказав диктатор.

Друга причина, за його словами, полягає в тому, що народ Білорусі не сприймає війни,

мовляв, загине багато військових. Третя причина - значне збільшення довжини лінії фронту. 

"Фронт для Росії перш за все (природно, і для нас), якби вона атакувала Київ з території

Білорусі, буде збільшено на 1,5 тис. кілометрів білорусько-українського кордону. Ми з

росіянами за нинішньої війни не зможемо забезпечити захист цієї ділянки", - сказав

Лукашенко. 

Білоруський диктатор також заявив, що за такого розвитку подій країни НАТО можуть ввести

в Україну свої війська. 

"І ця війна набуде нової якості. Це буде війна Білорусі та Росії проти блоку НАТО. Хоча я не

виключаю, що це може бути і без цього", - зазначив він.

Відповідаючи на запитання, чи є Україні чогось боятися з боку Білорусі, Лукашенко запевнив,

що боятися "абсолютно нічого". 

"І вони це знають, і військові це знають. Люди, народ України, це знають. Через політичні

якісь амбіції ця тема підігрівається", - додав диктатор.

Як повідомляв раніше УНІАН, Кремль перетворив Білорусь на свій плацдарм для нового

нападу на Україну. БелПОЛЬ – група колишніх військових і міліціонерів, які виступають проти

Лукашенка, заявила, що білоруська промисловість інтегрована у військову машину Кремля.

За її даними, понад 500 білоруських промислових підприємств займаються виробництвом

зброї та боєприпасів, ремонтом військової техніки та забезпеченням логістики.

Президент України Володимир Зеленський заявляв, що Білорусь облаштовує позиції

артилерії і будує дороги біля кордону. За його даними, Росія вкотре пробуватиме втягнути у

свою війну сусідню країну. Президент України повідомив, що доручив відповідними каналами

застерегти фактичне керівництво Білорусі щодо готовності України захищати свою землю та

незалежність.

Сам же Лукашенко запевняв, що Білорусь вступить у війну проти України, лише якщо зазнає

"агресії", не уточнивши, однак, що саме мається на увазі під "агресією". Білоруський

диктатор зазначав, що разом із Путіним буде "батьківщину від Бреста до Владивостока".

Удар "Цирконом" росіянам обходиться дорожче, ніж "Іскандерами" чи "Кинджалами", -

експерт

Зупинка російської логістики довкола Криму має принести ЗСУ успіхи на полі бою, -

експерт

"Намагалися продавити масою": експерт розповів про зміни у тактиці атак Росії по

Україні

Білорусь війна в Україні війна з Росією Володимир Путін

Олександр Лукашенко
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10:04 Вчені виявили незвичайні зміни на
Сонці перед потужним спалахом

10:04 У банках та обмінниках подорожчав
євро: курс валют в Україні 16 червня

09:58 "Новий етап війни": українські
дрони знищують те, що не міг HIMARS, - BI

09:50 Дружина Кота назвала причину,
через яку поки не наважується на другу
дитину

09:50 Лукашенко розповів, як він
обговорював з Путіним новий напад на
Україну з Білорусі
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модернізують новою баштою: коли вони
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09:30 Синоптикиня Діденко повідомила,
коли погода в Україні покращиться
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08:52 Червень в Україні
закінчуватиметься примхливою погодою:
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08:37 Трамп знову береться завершувати
війну в Україні, але Європу це вже не
тішить, - Politico
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08:26 За підпалом будинку та авто
Стармера стоїть Кремль, - FT
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07:40 Британія запроваджує нові санкції
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правильно називати та які в них обов’язки

07:20 Гороскоп на 16 червня за картами
Таро: Скорпіонам - витримка, Близнюкам -
перспективи

07:11 Без великих кораблів: Україна будує
нову модель морської війни, - Sky News

07:10 Магнітні бурі 16 червня: вчені
змінили прогноз (графік)

07:10 Гороскоп на 16 червня: Дівам - бути
уважними, Водоліям - нові враження

06:30 США та Іран підписали угоду про
припинення вогню, однак є нюанс, -
Reuters
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дослідження показали, як ці продукти
впливають на рівень заліза

03:32 Вчені виявили у космосі потужні
вітри, що знищують цілі галактики

02:54 В США на військовій базі розбився
бомбардувальник B-52, загинуло 8 осіб, -
AP

02:25 Найпотужніші номери будинків для
процвітання: нумерологи назвали 4
щасливі числа

02:06 Чи зможуть українці в 2027 році
отримати громадянство в ЄС: з'явилися
подробиці

01:38 Один засіб з аптечки допоможе,
якщо укус комара сильно свербить: порада
дерматолога

01:02 Як угода США та Ірану може
позначитися на Росії: в ЗМІ навели 7
прикладів

00:40 4 налаштування, які важливо
змінити одразу після купівлі нового
Android-смартфона

00:37 Урок Угорщини: Євросоюз хоче
карати нових членів за порушення правил,
- Politico

15 червня, понеділок

23:57 Французькі ВМС ледь не втратили
літак ДРЛВ E-2C Hawkeye через
"неправильний" дріт, - ЗМІ

23:42 Ви можете неправильно зберігати
огірки, тому вони швидко псуються: як це
слід робити

23:40 Спрощений механізм повернення із
СЗЧ: в Міноборони повідомили, скільки
вже отримали рапортів

23:29 "Якщо Володимир Олександрович
образився": Лукашенко перепросив у
Зеленського

23:09 Росія втратила третину
потужностей НПЗ: аналітики прогнозують
найгіршу паливну кризу в історії

22:39 Смертоносне озеро "перетворює"
тварин на камінь: де воно розташоване

22:28 Зеленський і Трамп пропонують
Путіну зустрітись в США

22:01 Чи можна заливати бетон просто в
землю: відповідь виявилася неочевидною

21:56 Дозволить заощадити чимало
грошей: забута технологія витісняє сонячні
панелі з будинків

21:52 ЗСУ, ймовірно, звільнили два села
на Донеччині та відтіснили росіян, – ISW
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